

UNIVERZITET U SARAJEVU
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
/ VIJEĆU UNIVERZITETA U SARAJEVU FAKULTETA ZDRAVSTVENIH
STUDIJA

Ul. Stjepana Tomića 1

Sarajevo, 30.12.2022. godine

Na osnovu članova 69. i 123. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“ 36/22) i članova 104. i 205. Statuta Univerziteta u Sarajevu, Vijeće Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija na 42.redovnoj sjednici održanoj dana 08.12.2022. godine donijelo je Odluku o imenovanju Komisije za izbor saradnika u zvanju asistenta broj 04-1-2857/22 za oblast „Okolinsko zdravlje“ po Konkursu objavljenom 03.11.2022. godine u dnevnom listu „Dnevni avaz“ i na web stranici Univerziteta u Sarajevu i Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta zdravstvenih studija, u slijedećem sastavu:

1. **Dr.sc. Zarema Obradović**, redovni profesor za oblasti „Okolinsko zdravlje“ „Upravljanje vodom, hranom i ishranom“ i „Sanitarna kontrola i metode sanitarnog nadzora“ Univerzitet u Sarajevu - Fakultet zdravstvenih studija, predsjednik,
2. **Dr.sc. Arzija Pašalić**, vanredni profesor za oblasti „Okolinsko zdravlje“ i „Upravljanje vodom, hranom i ishranom“ Univerzitet u Sarajevu - Fakultet zdravstvenih studija, član
3. **Dr.sc. Enisa Šljivo**, docent za oblast „Okolinsko zdravlje“ Univerzitet u Sarajevu - Fakultet zdravstvenih studija, član.

Konkurs je raspisan za jednog saradnika u zvanju asistenta

Nakon uvida u dostavljene materijale, Komisija konstatira da se na raspisani Konkurs objavljen dana 03.11.2022. godine u dnevnom listu „Dnevni avaz“ i na web stranici Univerziteta u Sarajevu i Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta zdravstvenih studija, prijavilo devet (9) kandidata: Amra Gafurović-Begić, Aida Krivalić, Mr.Elma Rizvo, Selma Buhić, Mr.Amila Arifaj, Mr.Nedim Ahmetspahić, Aldina Salkić, Sabina Šečić i Mr.Amina Aljović.

Kandidati koji su dostavili potpunu i blagovremenu prijavu na Konkurs (od ukupno devet prijavljenih kandidata) za izbor u zvanje asistenta su:

- Sabina Šečić
- Elma Rizvo
- Selma Buhić
- Amila Arifaj

U elaboraciji i ocjeni priložene dokumentacije, podnosimo sljedeći:

IZVJEŠTAJ

SABINA ŠEČIĆ

(1) Biografski podaci kandidatkinje:

Sabina Šečić rođena je 05.10.1998.g. u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, gdje je završila Osnovnu i Srednju medicinsku školu Sarajevo – za zvanje Farmaceutsko - kozmetički tehničar, a potom je na Univerzitetu u Sarajevu - Fakultetu zdravstvenih studija, 2022.g. stekla akademsku titulu i stručno zvanje – Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva. Trenutno je na II ciklusu studija SANITARNOG INŽINJERSTVA – Univerzeta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija. Nezaposlena je, ali navodi da ima radno iskustvo na poslovima stručnog saradnika na poslovima obilaska apoteka, dermatologa i pedijataru te pronalaska novih klijenata za brendove: Jane Iredale, Filorga, Novexpert) u ANTONIO TRADE Grude, i poslovima Farmaceutsko-kozmetičkog tehničara - volontera (pomoć pri naručivanju proizvoda putem dobavljača, unos proizvoda u sistem, rad za recepturom sa pacijentima u ELIKSIR PHYTOPHARM D.O.O. TUZLA). Kandidatkinja navodi poznavanje engleskog jezika i rada u MS Office. Posjeduje vozačku dozvolu B kategorije

(2) Uslovi za izbor u zvanje asistenta

Minimalni uslovi za izbor u načno-nastavna zvanja na visokoškolskoj ustanovi u skladu sa Zakonom su:

- a) Asistent: završen ciklus studija koji se vrednuje sa najmanje 240 ECTS bodova i najnižom prosječnom ocjenom 8 ili 3,5.

Kandidatkinja je dostavila Uvjerenje o položenim ispitima na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom položenih ispita 9.07 i 240.0 ECTS bodova.

(3) Ostala dostavljena dokumentacija

3.1.1. Studentski radovi na kongresima

IV Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje

Pirić M, Šečić S, Bećirević M, Matić F, Gojak E, Salihović A. Učestalost konzumiranja vode. IV Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje. Knjiga sažetaka. ISSN:2566-3054. Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno - Prehrambeni Fakultet. Sarajevo. 2019.

V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje

Šečić S, Pirić M, Bećirević M, Matić F, Smječanin E. Analiza RASFF obavijesti po sigurnosti hrane koje uključuju Bosnu i Hercegovinu. V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje.

Knjiga sažetaka. ISSN: 2566-3054. Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-Prehrambeni Fakultet. Sarajevo. 2020.

V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje

Bećirević M, Šečić S, Pirić M, Matić F, Smječanin E. Uloga HACCP sistema u prevenciji nastanka i širenja bolesti koje se prenose hranom. V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje. Knjiga sažetaka. ISSN:2566-3054. Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-Prehrambeni Fakultet. Sarajevo. 2020.

V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje

Pirić M, Šečić S, Bećirević M, Matić F, Žilić A. Genetski modificirana hrana i zakonska regulativa u Bosni i Hercegovini. V Studentski Kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje. Knjiga sažetaka. ISSN:2566-3054. Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-Prehrambeni Fakultet. Sarajevo. 2020.

Treći Studentski simpozij sanitarnog inženjerstva

Pirić M, Šečić S, Bećirević M, Matić F, Smječanin E. Alergijske reakcije na hranu-rastući javnozdravstveni problem. Treći Studentski simpozij sanitarnog inženjerstva. Knjiga sažetaka. ISSN: 2744-1016. Mostar. 2021.

Webinar "Prehrana u doba COVID-a"

Šečić S, Bećirević M. Prehrambene navike porodica s djecom u vrijeme COVID-19. Webinar "Prehrana u doba COVID-a". Knjiga sažetaka. Univerzitet u Sarajevu, Fakultet zdravstvenih studija. Sarajevo. 2021.

Četvrti Studentski simpozij sanitarnog inženjerstva

Pirić M, Matić F, Šečić S, Bećirević M, Smječanin E. "Slow Fashion"- izazov ili trend modernog društva. Četvrti Studentski simpozij sanitarnog inženjerstva. Knjiga sažetaka. ISSN: 2744-1016. Mostar. 2022.

3.1.2. Počasti i nagrade

20/11/2019 - Certifikat za učešće na IV Studentskom Kongresu UNSA "Hrana-Ishrana-Zdravlje" – Univerzitet u Sarajevu

19/11/2020 - Certifikat za učešće na V Studentskom Kongresu UNSA "Hrana-Ishrana-Zdravlje" - aktivni sudionik – Univerzitet u Sarajevu

24/12/2020 - Certifikat za učešće u AMR radionici - BoHeMSA – Udruženje studenata medicine u Bosni i Hercegovini

06/05/2021 - Certifikat za učešće na 3. Studentskom simpoziju sanitarnog inženjerstva-SanMo 2021 - aktivni sudionik – Komora diplomiranih zdravstvenih inženjera FBiH

27/05/2021 - International School of Hazardous Substances – Univerzitet u Ljubljani, Sloveniji
- Fakultet zdravstvenih studija

22/06/2021 - Certifikat "Ekološko-zdravstveni faktori u predškolskim ustanovama" – Fond za zaštitu okoliša FBIH; Udruženje za sanitarno inženjerstvo u Bosni i Hercegovini

22/10/2021 - Certificate of appreciation of the First student conference "Shades od Science" – International Burch University

30/09/2021 - Certifikat za aktivno sudjelovanje u stručno-edukativnom programu "Prehrana u doba Covid-a - aktivni sudionik – Udruženje "Asocijacija studenata FZS" i "Homework HUB"

20/11/2021 - Certifikat o učešću na VI Studentskom Kongresu UNSA "Hrana-Ishrana-Zdravlje" - Organizator – Univerzitet u Sarajevu

20/11/2021 - Certifikat o učešću na VI Studentskom Kongresu UNSA "Hrana-Ishrana-Zdravlje" – Univerzitet u Sarajevu

06/05/2022 - Certifikat o učešću na 4. Studentskom simpoziju sanitarnog inženjerstva-SanMo 2022 - aktivni sudionik – Komora diplomiranih zdravstvenih inženjera FBIH.

ZAKLJUČAK

Na osnovu naprijed izloženih činjenica, mišljenja i ocjena kandidata, Komisija jednoglasno konstatira da Sabina Šečić, ispunjava sve propisane uvjete za saradnika u zvanje asistent Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija za oblast „Okolinsko zdravlje“ jer ima slijedeća ostvarenja:

- Dokaz o završenom I ciklusu studija (Uvjerenje o završenom I ciklusu studija Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva) i Uvjerenje o položenim ispitima na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom 9,07;
- Autor/koautor je sedam (7) studentskih naučnih stručnih radova;
- Dobitnica jedanaest (11) Certifikata za aktivno učešće na Kongresima i Simpozijima.

Zbog svega navedenog kandidatkinja Sabina Šečić ispunjava sve potrebne uvjete člana 112. Zakona o visokom obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo br.36/22) za izbor u zvanje **asistent**.

ELMA RIZVO

(1) Biografski podaci kandidatkinje:

Elma Rizvo rođena je 25.08.1998.godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, gdje je završila Osnovnu školu i Gimnaziju. Na Univerzitetu u Sarajevu Fakultetu zdravstvenih studija - studij Sanitarnog inženjerstva 2021.g. stekla je akademsku titulu i stručno zvanje Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva, a potom, nakon završenog II ciklusa studija 2022.g. stekla paravo na akademsku titulu i stručno zvanje Magistar sanitarnog inženjerstva. Položila stručni ispit i posjeduje licencu za samostalno obavljanje poslova u okviru stečenog naziva diplomirani sanitarni inženjer. Trenutno nezaposlena. Navodi slijedeće radno iskustvo Ferijalni rad – Procredit banka (aktivan rad na računaru, unošenje podataka korisnika, sređivanje baza podataka, arhiviranje dokumentacije); Općinski sud Sarajevo (skeniranje i indeksacija sudske dokumentacije, praćenje informacija i evidentiranje istih, unos podataka i analiziranje istih, izrada izvještaja); Ferijalni rad – Meyer&Meyer Osnabrück Njemačka (komisionarenje narudžbi prema zadanim nalogima, pakiranje i slaganje robe, kontrola prijema i otpreme robe). Dobro vlada alatima Microsoft Office i Engleskim jezikom - A2.

U prilogu dostavlja Uvjerenje Odsjeka za pitanja evidencija iz oblasti vojne obaveze Ilijaš na ime oca Rizvo (Derviš) Emir, rođen 05.01.1966.g. kojim se potvrđuje da je imenovani bio pripadnik Patriotske lige od 18.09.1991.g. do 14.04.1992.g. i Armije BiH u vremenskom periodu od 15.04.1992.g. do 22.04.1996.g.

(2) Uslovi za izbor u zvanje asistenta

Minimalni uslovi za izbor u načno-nastavna zvanja na visokoškolskoj ustanovi u skladu sa Zakonom su:

- b) Asistent: završen ciklus studija koji se vrednuje sa najmanje 240 ECTS bodova i najnižom prosječnom ocjenom 8 ili 3,5.

Kandidatkinja je dostavila Uvjerenje o prepisu ocjena na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.03 i 240.0 ECTS bodova i Uvjerenje o završenom drugom (II) ciklusu studija broj.08-2-1455-1/22 za akademsko zvanje Magistar sanitarnog inženjerstva sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.75 i ukupnim brojem 60.0 ECTS bodova.

(3) Ostala dostavljena dokumentacija

3.1.1. Studentski radovi na kongresima

2019 - sudjelovala na IV studentskom kongresu Univerziteta u Sarajevu sa međunarodnim učešćem „Hrana-Ishrana-Zdravlje“ kao aktivni učesnik sa radom na temu „Učestalost korištenja namirnica biljnog porijekla među stanovništvom na području grada Sarajeva“

2019 - sudjelovala na Kongresu pod nazivom „Međunarodni dani struke javnog zdravlja i zaštite životne sredine

2019 - sudjelovala na V studentskom kongresu „Hrana-Ishrana-Zdravlje“ Sarajevo

2020 - pasivni učesnik Simpozijuma, i koautor za rad „Znanje, stavovi i praksa studenata Fakulteta zdravstvenih studija o deklarisanju hrane“ Sarajevo

2021 - sudjelovala na III Studentskom simpoziju sanitarnog inženjerstva – SanMo. Mostar

2021 - uspješno je završila Basic life support kurs u Sarajevu.

ZAKLJUČAK

Na osnovu naprijed izloženih činjenica, mišljenja i ocjena kandidata, Komisija jednoglasno konstatira da Elma Rizvo, ispunjava sve propisane uvjete za saradnika za zvanje asistent Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija za oblast „Okolinsko zdravlje“ jer ima slijedeća ostvarenja:

- Dokaze o završenom I ciklusu studija (Diploma o stečenoj akademskoj tituli i stručnom zvanju Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva) sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.03 i Uvjerenje o završenom II ciklusu studija o stečenoj akademskoj tituli i stručnom zvanju Magistar sanitarnog inženjerstva sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.75;
- Autor/koautor dva (2) studentska naučna stručna rada;
- Dobitnica tri (3) Certifikata: dva (2) za aktivno učešće na Kongresu i Simpoziju i jedan (1) za uspješno završen jednodnevni kurs teoretske i praktične obuke iz BLS-AED.

Zbog svega navedenog kandidatkinja Elma Rizvo ispunjava sve potrebne uvjete člana 112. Zakona o visokom obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo br.36/22) za izbor u zvanje **asistent.**

SELMA BUHIĆ

(1) Biografski podaci kandidatkinje:

Selma Buhić, rođena je 31.05.1998.godine u Visokom, Bosna i Hercegovina. Nakon završene Srednje strukovne škole „Fojnica” Kiseljak - odsjek Farmacija, na Univerzitetu u Sarajevu Fakultetu zdravstvenih studija - studij Sanitarnog inženjerstva 2021.g. stekla je stručno zvanje Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva. Položila stručni ispit i posjeduje Licencu za samostalno obavljanje poslova u okviru stečenog naziva diplomirani sanitarni inženjer. Znanje Engleskog jezika - slušanje C1; govorna interakcija B2; čitanje B2; pisanje A2. Poznaje rad na računaru: MS Office paket (Word, Excel, Power Point). Trenutno je nezaposlena i od 2021.g. nalazi se na evidenciji JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona - biroa Visoko. U prilogu dostavlja i Uvjerenje Odsjeka za pitanja evidencija iz oblasti vojne obaveze za područje Općine Visoko na ime umrlog oca Buhić (Hamdo) Mirsad, rođenog 05.08.1969.g. kojim se potvrđuje da je imenovani period od 15.06.1992.g. do 18.04.1996.g. proveo u statusu pripadnika OS RBiH.

(2) Uslovi za izbor u zvanje asistenta

Minimalni uslovi za izbor u načno-nastavna zvanja na visokoškolskoj ustanovi u skladu sa Zakonom su:

- c) Asistent: završen ciklus studija koji se vrednuje sa najmanje 240 ECTS bodova i najnižom prosječnom ocjenom 8 ili 3,5.

Kandidatkinja je dostavila Dodatak diplomi sa prepisom ocjena na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.41 i 240.0 ECTS bodova.

(3) Ostala dostavljena dokumentacija

3.1.1. Studentski radovi na kongresima

2021 - Jednodnevni kurs teoretske i praktične obuke iz BLS-AED (osnovno održavanje života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora).

2021 - Aktivni učesnik na Studentskom simpoziju sanitarnog inženjerstva – SanMo 2021.

2020 - Učešće na V studentskom kongresu sa međunarodnim učešćem „Hrana-Ishrana-Zdravlje.“

2019 - Učešće na IV studentskom kongresu Univerziteta u Sarajevu sa međunarodnim učešćem ‘‘Hrana-Ishrana-Zdravlje’’

2019 - Učešće na Internacionalnom simpoziju o javnom zdravlju i zaštiti životne sredine.

ZAKLJUČAK

Na osnovu naprijed izloženih činjenica, mišljenja i ocjena kandidata, Komisija jednoglasno konstatira da Selma Buhić, ispunjava sve propisane uvjete za saradnika za zvanje asistent Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija za oblast „Okolinsko zdravlje“ jer ima slijedeća ostvarenja:

- Dokaz o završenom I ciklusu studija (Diploma o stečenoj akademskoj tituli i stručnom zvanju Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjstva) i Dodatak diplomi o položenim ispitima na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom položenih ispita 8.41;
- Dobitnica pet (5) Certifikata, od kojih dva (2) za aktivno učešće na Kongresima i Simpozijima i jedan (1) za uspješno završen jednodnevni kurs teoretske i praktične obuke iz BLS-AED.

Zbog svega navedenog kandidatkinja Selma Buhić ispunjava sve potrebne uvjete člana 112. Zakona o visokom obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo br.36/22) za izbor u zvanje **asistent**.

AMILA ARIFAJ

(1) Biografski podaci kandidata:

Amila Arifaj rođena je 17.03.1998.godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina. Nakon završene Srednje medicinske škole Jezero, Sarajevo – smjer Psiho-gerijatrijska sestra – tehničar, na Univerzitetu u Sarajevu – Fakultetu zdravstvenih studija – studij Sanitarno inženjstvo, 2020 godine stiče akademsku titulu i stručno zvanje Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjstva, a 2021 godine nakon završenog drugog ciklusa studija stiče pravo na akademsku titulu i stručno zvanje Magistar sanitarnog inženjstva. Položila stručni ispit i posjeduje licencu za samostalno obavljanje poslova u okviru stečenog naziva diplomirani sanitarni inženjer. U periodu 2019 – 2020 godine na IT Academy, Sarajevo– smjer JAVA Development stiče zvanje Certified Java Developer (broj certifikata 025283). Navodi poznavanje engleskog jezika – razumijevanje, pisanje, čitanje i govor – srednje osnovno, kao i vještine rada na računaru (MS Office paketi, programi za izradu prezentacija, proračunske tablice, Google Drive, upravljanje bazama podataka i softverske vještine. Trenutno nezaposlena. Uz ostalu dokumentaciju kandidatkinja priložila i Uvjerenje o dokazivanju statusa djeteta ratnog vojnog invalida (RVI) – 100% I grupe na ime oca Arifaj (Velija) Nusret.

(2) Uslovi za izbor u zvanje asistenta

Minimalni uslovi za izbor u načno-nastavna zvanja na visokoškolskoj ustanovi u skladu sa Zakonom su:

- d) Asistent: završen ciklus studija koji se vrednuje sa najmanje 240 ECTS bodova i najnižom prosječnom ocjenom 8 ili 3,5.

Kandidatkinja je dostavila Dodatak diplomi sa prepisom ocjena na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom 8,62 i 240,0 ECTS bodova i Uvjerenje o prepisu ocjena sa II ciklusa studija sa prosječnom ocjenom položenih ispita 9,25 i 60,0 ECTS bodova.

(3) Ostala dostavljena dokumentacija

3.1.1. Projekti, kursevi

2021 – Cambridge Computing Science – uloga polaznik

2019 – International Days of Public and Environmental Health Profession 2019. – uloga osoblje

3.1.2. Seminari, treninzi

2019 – 4rd Student Congress „Food – Nutrition – Health“ with international participation;

2019 – AAA konferencija, stručna edukacija na teme:alergije, (nutritivne i inhalatorne), atopijski dermatitis, alergijski rinitis, astma i zdrava prehrana.

2018 – „ProSES“ jačanje sestrinstva u Bosni i Hercegovini – stručna edukacija;

2018 – 3rd Student Congress „Food – Nutrition . Health“ with international participation;

2018 – Vještine jasne i uvjerljive prezentacije – stručna edukacija.

ZAKLJUČAK

Na osnovu naprijed izloženih činjenica, mišljenja i ocjena kandidata, Komisija jedoglasno konstatira da Amila Arifaj, ispunjava sve propisane uvjete za saradnika za zvanje asistent Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija za oblast „Okolinsko zdravlje“ jer ima slijedeća ostvarenja:

- Dokaze o završenom I ciklusu studija (Diploma o stečenoj akademskoj tituli i stručnom zvanju Bakalaureat/Bachelor Sanitarnog inženjerstva) sa prosječnom ocjenom 8.62 i

Uvjerenje o završenom II ciklusu studija o stečenoj akademskoj tituli i stručnom zvanju
Magistar sanitarnog inženjerstva sa prosječnom ocjenom položenih ispita 9.25;

- Učesnica na sedam (7) kongresa, konferencija i stručnih edukacija.

Zbog svega navedenog kandidatkinja Amila Arifaj ispunjava sve potrebne uvjete člana 112.
Zakona o visokom obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo br.36/22) za izbor u zvanje
asistent.

ZAKLJUČAK I PRIJEDLOG

Na osnovu izloženih činjenica, mišljenja i ocjena kvaliteta kandidata, Komisija jednoglasno
konstatira da Sabina Šečić, ispunjava sve propisane uvjete za saradnika u zvanje asistenta na
Univerzitetu u Sarajevu – Fakultetu zdravstvenih studija za oblast „Okolinsko zdravlje“ jer ima
slijedeća ostvarenja:

- Uvjerenje o položenim ispitima na I ciklusu studija sa prosječnom ocjenom 9,07 i 240.0
ECTS bodova;
- Autor i koautor stručnih naučnih radova sa učešćem na ukupno sedam (7) studentskih
Kongresa i Simpozija;
- Aktivno je sudjelovala na jedanaest (11) naučnih kongresa i simpozija (certifikati).

Komisija zaključuje da sve četiri (4) kandidatkinje (Sabina Šečić, Elma Rizvo, Selma Buhic i
Amila Arifaj) ispunjavaju uslove predviđene ovim Konkursom. Obzirom da kandidatkinja
Sabina Šečić ima veću prosječnu ocjenu 9,07 općeg uspjeha u odnosu na ostale kandidatkinje,
te znatno veći broj radova i učešća na naučnim i stručnim skupovima, daje joj se prednost , te
se jednoglasno predlaže Vijeću Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija da se
Sabina Šečić izabere za asistenta za oblast „Okolinsko zdravlje“ na Univezitetu u Sarajevu –
Fakultetu zdravstvenih studija.

Članovi Komisije:

1. Prof.dr Zafema Obradović, predsjednik



2. Prof.dr Arzija Pašalić, član



3. Doc.dr Enisa Šljivo, član


